

Sent: Friday, February 27, 2026 1:34 PM
To: Győr; info@gyor-ph.hu; Jegyző; Polgármester
Subject: [Junk released by User action] Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Polgármester Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) alapján közérdekű-adatigényléssel fordulok Önhöz.

A Corvinus Egyetem, stratégiai menedzsment mesterképzésének végzős hallgatója vagyok, és szakdolgozatomhoz kapcsolódóan végzek kutatási munkát. Érdeklődési és kutatási területem különösen az éghajlatváltozás hatásai miatt fellépő problémák- például az árvíz-, és belvízproblémák, aszályok, erőforrásaink túlzott használata- kiküszöbölésére nyújtandó támogatásokhoz kapcsolódnak, vagy is a KEHOP pályázatokhoz.

Kérem az adott témához kapcsolódóan az alábbi kérdésekre választ, valamint adatokat részemre kiadni szíveskedjen:

- Adott-e be Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot a KEHOP-PLUSZ-2.2.1-25-ös pályázati felhívásra?
- Ha adott be, mi a fő műszaki tartalma, célja, mit kíván megvalósítani annak keretében?
- Ha adott be, milyen összege van a pályázatnak?

- Ha adott be, a pályázaton kívül van-e olyan rész, amit önerőből valósítanának meg a projektben? Ha van, mi az, és milyen összegű?
- A pályázat benyújtásához milyen előkészítő munkát végeztek el pl. tervezés, pályázatírás, tanulmányírás, szakértőbevonás és ezek mennyibe kerültek az önkormányzatnak?
- Volt-e még a pályázathoz kapcsolódóan egyéb felmerülő költsége, és ha igen, milyen összegben?

Kérem, kérdéseim megválaszolásán túl bocsássa rendelkezésemre az összes közérdekű adatot, amit a kérdésekben igényelt adatokkal kapcsolatban kezel, beleértve a kért adatokra vonatkozó összes döntést, megállapodást, hatástanulmányt és egyéb keletkezett dokumentációt is.

Adatigénylésem az Infotv. 26. § (1), 28. § (1) és a 29. § (1) bekezdésein alapul, kérem, hogy ennek megfelelően jelen közérdekű adatokra vonatkozó megkeresésemnek 15 napon belül tegyen eleget.

Amennyiben a kért adatokkal nem rendelkezik, úgy kérem, hogy az Európa Tanács közérdekű adatot tartalmazó iratokhoz való hozzáférésről szóló Egyezményének kihirdetéséről szóló 2009. évi CXXXI. törvény 5. cikk 2. pontja értelmében továbbítsa adatigénylésem az adatokat kezelő szervhez, vagy nevezze meg az adatkezelő szervet válaszában.

A legegyszerűbb technikai megoldás érdekében kérem, hogy a [REDACTED] email címre elektronikus úton küldjék lehetőleg a közölt adatokat .doc vagy .pdf kiterjesztésű file-okban.

Amennyiben az interneten elérhetőek az általam kért információk, kérem, hogy az adatszolgáltatást az adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével szíveskedjen teljesíteni az Infotv. 30. § (2) bekezdésével összhangban.

Köszönettel:

[REDACTED]



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 15684-2/2026

Tisztelt

A 2026. február 27. napján elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylésére – a feltett kérdések sorrendjében – a következő választ adom:

„Adott-e be Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot a KEHOP-PLUSZ-2.2.1-25-ös pályázati felhívásra?”

Tájékoztatom, hogy 2026. 01. 12-én került benyújtásra a „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztés Győr városában” című pályázat.

„Ha adott be, mi a fő műszaki tartalma, célja, mit kíván megvalósítani annak keretében?”

A pályázat keretein belül a Győr, Szabadhegyi II. és III. számú csapadékvíz-tározó tó és környezetének rekonstrukciója, lakossági szabadidős funkciók kialakítása, ehhez kapcsolódóan szemléletformáló tevékenységek kerülnek megvalósításra. Megvalósul továbbá a két tó kotrása, a csapadékvizek előtisztítása, növényzet optimalizálása, partrendezés, zsilip és a csapadékvíz kitorkolló fejek javítása, fejlesztése (iszap eltávolítása, zsilip felújítása, zárt csatornák rendezése), zöldterület rendezés.

„Ha adott be, milyen összege van a pályázatnak?”

Az igényelt támogatás 3.384.365.782 Ft.

„Ha adott be, a pályázaton kívül van-e olyan rész, amit önerőből valósítanak meg a projektben? Ha van, mi az, és milyen összegű?”

A pályázat megvalósításához önerő felhasználása nincs betervezve.

„A pályázat benyújtásához milyen előkészítő munkát végeztek el pl. tervezés, pályázattírás, tanulmányírás, szakértőbevonás és ezek mennyibe kerültek az önkormányzatnak?”

Tájékoztatom, hogy az alábbi előkészítő munkák lettek elvégezve:

- Elvi vízjogi engedélyezési tervek: bruttó 2.254.250 Ft értékben,
- Zöld-kék infrastruktúra szakértő bevonása: bruttó 500.000 Ft értékben,



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

- Projekt megalapozó tanulmány megírása: bruttó 3.486.150 Ft értékben.

„Volt-e még a pályázathoz kapcsolódóan egyéb felmerülő költsége, és ha igen, milyen összegben?”

Tájékoztatom, hogy a fent felsoroltakon felül egyéb költség merült fel.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Győr, 2026. március 13.



Sent: Tuesday, March 17, 2026 10:10 AM

To: Polgármester <polgarmester@gyor-ph.hu>

Subject: Közérdekűadat igénylés - KEHOP-2.2.1-25 felhívásra benyújtott pályázathoz kapcsolódó közérdekű adatigénylés

Tisztelt Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján a következő adatigénylést terjesztem elő.

Köszönöm a választ, melyből kiderült, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 3.384.365.782,-Ft értékű "Zöld-kék infrastruktúra fejlesztés Győr városában" c. pályázatot nyújtott be a KEHOP-2.2.1-25 pályázati felhívásra.

Dolgozatomhoz kapcsolódóan az alábbi kérdéseim vannak, melyekkel kapcsolatban kérem válaszolni, adatot szolgáltatni szíveskedjen:

- a pályázat benyújtását követően volt e hiánypótlás
- ha igen, mi volt a hiánypótlási felhívás tartalma
- teljesítették-e a hiánypótlást, ha igen az határidőben történt-e, és milyen tartalommal
- a hiánypótlás elfogadásra került e
- jelenleg milyen szakaszban van a benyújtott pályázat

- volt e bármilyen más eljárási cselekmény az eljárásban - akár az Önkormányzat akár az Irányító Hatóság részéről - , ha igen milyen tartalommal, mihez kapcsolódóan, melyek voltak ezek

Az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint kérem, hogy a másolatokat és az egyéb igényelt adatokat elektronikus úton szíveskedjen részemre a feladó e-mail címére megküldeni. Ha az igényelt adatokat bármely okból nem lehet e-mailben megküldeni, akkor kérem, hogy azokat a kimittud.atlatszo.hu weboldalon töltsse fel.

Mivel adatigénylésemben elektronikus másolatban és elektronikus úton kérem az adatok kiadását, ezért az adatigénylés teljesítéséért az Infotv. 29. § (3)-(5) bekezdései alapján költségtérítés megállapítására nincs mód. Ha az adatok kiadása a kért módon lehetetlen volna, és iratmásolatok adathordozókra másolásához és kézbesítéséhez kapcsolódóan a hivatkozott törvényi rendelkezések alkalmazásával mégis költségtérítést állapítanak meg, úgy kérem, hogy előzetesen elektronikus úton tájékoztasson erről. Ebben az esetben azt is kérem, hogy a tájékoztatásban tételesen jelölje meg a költségtérítés számítása során figyelembe vett költségtényezőket.

Kérem, hogy abban az esetben, ha az igényelt adatoknak csak egy részét tekinti megismerhetőnek, az Infotv. 30. § (1) bekezdése alapján azokat az adatigénylés részbeni megtagadásával együtt küldje meg számomra.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH/2015/4710/2/V. számú állásfoglalásából következően a jelen adatigénylés az Infotv. 29. § (1b) bekezdése alapján nem tagadható meg, mivel tartalmazza az adatigénylő nevét és elérhetőségét. Ezen túlmenő adatok megadását az adatkezelő NAIH állásfoglalás szerint nem kérheti, továbbá nem jogosult a személyazonosság ellenőrzésére sem.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Kelt: 2026. március 17.

Üdvözlettel:

Ezt az e-mail címet használja, amikor erre az igénylésre válaszol:
kmt+request-29295-6eacd814@kimittud.hu

Hibás a(z) polgarmester@gyor-ph.hu cím a(z) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére benyújtott Közérdekűadat igénylésekre vonatkozóan? Ha igen, lépjen velünk kapcsolatba az űrlap segítségével:
http://kimittud.hu/change_request/new?body=gyori_onkormanyzat

Jognyilatkozat: Ezt az üzenetet és az ön válaszát is közzétesszük az interneten. Az adatvédelemre és szerzői jogokra vonatkozó politikánk:
<http://kimittud.hu/help/officers>

Felhívjuk figyelmét, hogy bizonyos esetekben a kérések és válaszok közzététele késik.

Amennyiben megkeresésekre válaszoló munkatársként hasznosnak találta ezt a szolgáltatást, kérje meg szervezete webmesterét, hogy helyezzen el a honlapunkra mutató hivatkozást közérdekű adatokat tartalmazó weboldalán.



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 22309-2/2026

Tisztelt

A 2026. március 17. napján elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylésére – a feltett kérdések sorrendjében – a következő választ adom:

- *A pályázat benyújtását követően volt e hiánypótlás?*

Tájékoztatom, hogy volt hiánypótlás. A pályázat hiánypótlási felhívása 10 napos teljesítési határidővel 2026. január 29-én került átvételre az EPTK rendszerben, melyet az Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) február 9-én teljes körűen teljesített.

- *Ha igen, mi volt a hiánypótlási felhívás tartalma:*

Tájékoztatom, hogy a hiánypótlási felhívás tartalma a következő volt:

„Tisztelt Támogatást Igénylő!

Tájékoztatjuk, hogy a(z) Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA) c. felhívására benyújtott, KEHOP_PLUSZ-2.2.1-25-2026-00002 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmének jogosultsági vizsgálatát megkezdtük.

Támogatási kérelmében az alábbi hiányosságo(ka)t találtuk:

Kérjük, szíveskedjenek benyújtani a Felhívás 12.1. pont 11. alpontja értelmében a hozzájáruló nyilatkozatot a 9021 Győr, Tihanyi Á. út, kivett kereskedelmi épület, parkoló 89., hrsz.: 4778/185 megvalósítási helyszín tekintetében!

Kérjük, szíveskedjenek benyújtani a Felhívás 12.1 pont 13/A. a) alpontjának 2) pontja szerinti Átnézeti és közel végleges részletes helyszínrajzokat a célterületek, a beavatkozási területek és a hatásterületek megjelölésével, a főbb tevékenységek megadásával!

Kérjük, szíveskedjenek benyújtani a Felhívás 12.1 pont 13/A. c) alpontjának 4) pontja szerinti Kimutatást a beruházással érintett ingatlanokról, illetve azok tulajdonviszonyairól, valamint a terület igénybevétel tervezett módjáról!

Kérjük, szíveskedjenek benyújtani a Felhívás 12.1 pont 9. alpontja értelmében a Működési



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

területével érintett nemzeti park igazgatóság szakvéleményét (amennyiben a 2.3. fejezet alapján releváns)!

Kérjük, szíveskedjenek benyújtani a Felhívás 12.1 pont 13/A. d) alpontja szerinti I. Tervzsűri nyilatkozatot és a Felhívás 12.1 pont 13/A. e) 1 alpontja szerinti I. Tervzsűri által megadott feltételek kezelését bemutató nyilatkozatot!

Hiánypótlásra rendelkezésre álló napok száma: 10

Tájékoztatjuk, hogy jelen határidő az értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő három napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.) A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány a határidőn belül benyújtásra kerül a Pályázati e-ügyintézés felületen.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a hiánypótlási felhívásnak a fenti határidőn belül nem tesz eleget, vagy a hiányok pótlása vagy a hibák javítása nem teljes körű és ezért támogatási kérelme nem felel meg a jogosultsági szempontoknak, a támogatási kérelem elutasításra kerül.

Köszönjük együttműködését.”

- Teljesítették-e a hiánypótlást, ha igen az határidőben történt- e, és milyen tartalommal:

Tájékoztatom, hogy az Önkormányzat 2026. február 9-én teljes körűen teljesítette a hiánypótlást.

- A hiánypótlás elfogadásra került-e:

Tájékoztatom, hogy a hiánypótlás elfogadásra került.

- Jelenleg milyen szakaszban van a benyújtott pályázat?

Tájékoztatom, hogy az Önkormányzat 2026. február 26-án az „Értesítés elutasításról jogosultsági kritériumok nem teljesítése miatt” tárgyú dokumentumot vette át az EPTK rendszeren keresztül, melyben a pályázat elutasításra került. A döntéssel szemben 2026. március 4-én az EPTK rendszerbe való feltöltéssel kifogással élt az Önkormányzat, melyre a mai napig válasz nem érkezett.



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

- Volt e bármilyen más eljárási cselekmény az eljárásban - akár az Önkormányzat akár az Irányító Hatóság részéről, ha igen milyen tartalommal, mihez kapcsolódóan, melyek voltak ezek.

Tájékoztatom, hogy egyéb eljárási cselekményre nem került sor.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Győr, 2026. „04.02.”.



Küldve: szerda 2026. április 8 10:01
Címzett: jogicsoport
Tárgy: Re: 22309/2026. iktatószámú közérdekű adatigénylés - válasz

Tisztelt jogicsoport!

Köszönöm a választ, amely azonban nem teljes.

Kérem, hogy a választ egészítsék, mivel adatkérésem ellenére nem teljeskörűen kaptam meg, hogy a hiánypótlást milyen tartalommal teljesítették. A dolgozatomhoz ez is nagyon fontos.

Kérem, legyenek kedvesek tájékoztassanak arról, milyen jogosultsági hiba miatt, és milyen indoklással került elutasításra a 3,3 milliárd forintos pályázat, melynek elkészítéséhez közel 6 millió forint + ÁFA külső szakértői tevékenységet vettek igénybe.

Kérem tájékoztassanak arról, ha a hiánypótlás elfogadásra került, hogyan kerülhetett jogosultsági hiba miatt elutasításra pályázat, tekintettel arra, hogy a hiba orvoslására hiánypótlási felhívást kellett kapnia az önkormányzatnak, vagyis melyik hiánypótlási pont volt az, amit nem teljesítettek teljes egészében, illetve megfelelően, ami miatt elutasításra került a pályázat?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy a közel 6 millió forint + ÁFA kifizetés és a támogatási lehetőség, vagyis a 3,3 milliárd forint bevételi lehetőségtől való elesés mellett érte- e más kár is az önkormányzatot a jogosultsági hibás pályázat benyújtása miatt?

Kérem, tájékoztassanak arról, a jogosultsági hiba miatti elutasítással szemben milyen tartalmú kifogást nyújtottak be?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy a jogosultsági hiba miből eredt, az a külső szakértők munkájával kapcsolatos vagy sem? Ha igen, tájékoztassanak arról, hogy a szerződésük szerint tudnak-e velük szemben kártérítést vagy egyéb más jogot, igényt érvényesíteni?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy volt-e olyan az önkormányzatnál korábban, hogy jogosultsági hiba miatt utasították el egy operatív programos pályázatukat? Ha volt, kérem tájékoztassanak arról, volt-e annak jogkövetkezménye a hibát elkövetővel szemben, és ha igen, mi?

Kérem tájékoztassanak arról, hogy ki-kik a felelőse-i (nem név szerint, hanem szervezeti szempontból: külső-belső személy, politikai-szakmai személy, vezető-ügyintéző stb.) a jogosultsági hibának?

Válaszukat előre is köszönöm.

Üdvözlettel:

Csatoltan küldöm közérdekű adatigénylésére a választ.

Tisztelettel:

Jogi Csoport



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 22309-4/2026

Tisztelt

A 2026. április 8. napján elektronikus úton benyújtott közérdekű adatigénylés kiegészítése iránti kérelmére a következő választ adom:

Kérelme az alábbiak szerint szól:

„Kérem, hogy a választ egészítsék, mivel adatkérésem ellenére nem teljeskörűen kaptam meg, hogy a hiánypótlást milyen tartalommal teljesítették. A dolgozatomhoz ez is nagyon fontos.

Kérem, legyenek kedvesek tájékoztassanak arról, milyen jogosultsági hiba miatt, és milyen indoklással került elutasításra a 3,3 milliárd forintos pályázat, melynek elkészítéséhez közel 6 millió forint + ÁFA külső szakértői tevékenységet vettek igénybe.

Kérem tájékoztassanak arról, ha a hiánypótlás elfogadásra került, hogyan kerülhetett jogosultsági hiba miatt elutasításra pályázat, tekintettel arra, hogy a hiba orvoslására hiánypótlási felhívást kellett kapnia az önkormányzatnak, vagyis melyik hiánypótlási pont volt az, amit nem teljesítettek teljes egészében, illetve megfelelően, ami miatt elutasításra került a pályázat?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy a közel 6 millió forint + ÁFA kifizetés és a támogatási lehetőség, vagyis a 3,3 milliárd forint bevételi lehetőségtől való elesés mellett érte- e más kár is az önkormányzatot a jogosultsági hibás pályázat benyújtása miatt?

Kérem, tájékoztassanak arról, a jogosultsági hiba miatti elutasítással szemben milyen tartalmú kifogást nyújtottak be?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy a jogosultsági hiba miből eredt, az a külső szakértők munkájával kapcsolatos vagy sem? Ha igen, tájékoztassanak arról, hogy a szerződésük szerint tudnak-e velük szemben kártérítést vagy egyéb más jogot, igényt érvényesíteni?

Kérem, tájékoztassanak arról, hogy volt-e olyan az önkormányzatnál korábban, hogy jogosultsági hiba miatt utasították el egy operatív programos pályázatukat? Ha volt, kérem tájékoztassanak arról, volt-e annak jogkövetkezménye a hibát elkövetővel szemben, és ha igen, mi?

Kérem tájékoztassanak arról, hogy ki-kik a felelőse-i (nem név szerint, hanem szervezeti szempontból: külső-belső személy, politikai-szakmai személy, vezető-ügyintéző stb.) a jogosultsági hibának?”

Az Ön által megjelölt tárgyban kezelt közérdekű / közérdekből nyilvános adatok megismerése iránti igényét megvizsgáltuk.



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

1) A kérelem teljesítése (kiadott iratok)

A kérelem azon részeinek eleget teszünk, amelyek konkrét, az adatkezelő szerv kezelésében lévő dokumentum megküldésére irányulnak. Ennek megfelelően – a személyes adatok felismerhetetlenné tételével – mellékelten megküldjük az alábbi iratokat:

- Felszólítás támogatási kérelem hiánypótlására
- Nyilatkozat (Kimutatás beruházással érintett ingatlanokról)
- Főbb tevékenységek helyszínrajza
- Fertő-Hanság Nemzeti Park vélemény
- Elvi hozzájáruló nyilatkozat
- Cél- és beavatkozási terület helyszínrajza
- Tervzsúri feltételek kezelését bemutató nyilatkozat és melléklete
- Tervzsúri nyilatkozat
- Értesítés elutasításról jogosultsági kritériumok nem teljesítése miatt
- Kifogás beérkezése
- EPTK-n beküldött kifogás a KEHOP Plusz-2.2.1-25-2026-00002 azonosítószámmal benyújtott támogatási kérelem vonatkozásában

A személyes adatok és a ki nem adható adatrészek kitakarását az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 30. § (1) bekezdése alapján végeztük el.

2) A kérelem részbeni megtagadása

Az Ön levelében szereplő több kérdés nem konkrét, meglévő adat vagy dokumentum megismerésére, hanem a rendelkezésre álló iratok tartalmi elemzésére, értékelésére, következtetés levonására, illetve jogi álláspont kialakítására irányul (pl. "melyik hiánypótlási pont volt elégtelen", "miből eredt a hiba", "érte-e más kár", "kik a felelősei", "érvényesíthető-e kártérítés a szakértővel szemben" stb.).

E kérdések megválaszolása a kezelésünkben lévő adatok összevetése útján új adat előállítását tenné szükségessé, amelyre az Infotv. 30. § (2a) bekezdése alapján a közfeladatot ellátó szerv nem köteles.

Amennyiben bármely kérdés tekintetében Ön kifejezetten konkrét dokumentum megküldését kéri, kérjük, az Infotv. 28. § (3) bekezdése alapján 15 napon belül pontosítsa igényét a dokumentum megnevezésével és – amennyiben ismert – iktatószámával / keletkezési időszakával."

Tájékoztatom, hogy döntésemmel szemben választása szerint döntésem közlésétől számított egy éven belül bejelentéssel fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) vagy 30 napon belül keresetet nyújthat be bírósághoz, mely keresetnek a határidő utolsó



GYŐR

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

napján a bírósághoz be kell érkeznie. A Hatóság eljárása ingyenes és nem kötelező jogi képviselő igénybevétele.

A bíróság eljárása illetékmentes, de peresztesség esetén az adatigénylőt terheli a pernyertes fél költségeinek megtérítése. A bírósági eljárásban - a járásbíróság kivételével - a jogi képviselő, azaz ügyvéd eljárása kötelező.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Győr, 2026. „04.23.”.



